

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального района

Основана
7 февраля 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 4 мая 2017 года, № 34 (103933)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

С 1 мая на территории района, как и региона в целом, вводится ограничение пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств. Такая мера связана с обеспечением пожарной безопасности в связи с установлением теплой погоды. Веским аргументом в пользу отказа от пребывания в лесах является также проводимая в эти дни обработка деревьев от вредителей.



Анна ЛИ

МИР, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЕМ

III районный военно-патриотический фестиваль-конкурс «Мы за мир, нет войне!» проходил в нашем районе в канун майских праздников и, как заведено, был посвящен Дню Победы.

28 апреля традиционное мероприятие собрал в зале ЦКД множество юных воспитанников Быковских учреждений дошкольного образования и учащихся школ района от 5 до 17 лет.

В фойе родители, педагоги и гости мероприятия смогли рассмотреть и оценить рисунки в номинации «Мир, в котором я живу», фотографии «Неугасима память поколений!» и творческие поделки «Нам доверена память!».

В своих рисунках и фотографиях под названиями «Есть память, которой не будет забвенья», «Награды прадеда в надежных руках», «Как прекрасен этот мир», «Нет войне, миру мир», дети выражали любовь к малой родине, гордость за подвиги своих предков, а также желание жить в светлом и радостном мире, где не будет несчастных, искалеченных, лишенных детства...

Компетентное жюри, которое подобрано организаторами фестиваля-конкурса – МКУ ДО «Быковский Дом творчества», в этих трех номинациях оценило работы участников и заочно были подведены итоги.

Почетное право открыть районный фестиваль-конкурс «Мы за мир, нет войне» предоставили главе района А.И.

Рассохину, который напомнил о предстоящем празднике Великой Победы, о подвигах старших поколений, пожелав всем участникам показать свои умения, а самое главное – мирного неба над головой. Гостей и участников приветствовали заместитель главы администрации по социальным вопросам О.В. Холодова и председатель районного Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов А.А. Збукарев.

Невероятно проникновенно юные участники декламировали стихотворения на военную тематику в номинации «Эту боль словами не передать!», а исполнение песен в номинации «О Россия! С нелегкой судьбой страна!» брало за душу. Стихи и песни, прозвучавшие в этот день, напомнили каждому из нас, в каком неплатном долгу мы перед людьми, чей подвиг никогда не будет забыт. Фестиваль-конкурс еще раз показал, что юное поколение помнит и чтит память своих героев-предков.

В завершение мероприятия были подведены итоги в каждой из номинаций и по возрастной категории. Победителям и участникам фестиваля-конкурса «Мы за мир, нет войне!» были вручены грамоты от отдела социальной сферы администрации Быковского муниципального района.

С ВЕСЕННИМ НАСТРОЕНИЕМ ШАГАЕТ ПЕРВОМАЙ



Олег ЛУКОНИН

Первое мая празднуют во многих странах мира. В первоначальном варианте название праздника звучало как День международной солидарности трудящихся, но в настоящее время он называется так только на Украине. В России и Таджикистане эту дату называют Праздником Весны и Труда, в Казахстане — Праздником единства народа Казахстана, а в США, Китае, Киргизии, Белоруссии и ряде других стран его название звучит как День Труда.

Во времена СССР праздник 1 Мая отмечали с большим размахом, чем в нынешнее время: на площадях и в парковых зонах звучала музыка, люди надевали нарядную одежду, заранее рисо-

вали красочные плакаты, надували воздушные шары, поднимали флаги. В настоящее время Первомай отмечают скромнее, но на площадях и в местах общественного отдыха по-прежнему ощутимо настроение праздника. Желающие участвуют в демонстрациях и народных гуляниях вместе с друзьями, коллегами по работе и своими семьями, а кому-то больше по душе отдых на природе и пикник. В любом случае, 1 мая — это официальный выходной, поэтому как провести этот день, каждый решает для себя сам.

1 Мая в 10.00 на центральной площади Быково состоялся митинг, посвященный Дню Весны и Труда. Желающие поучаствовать в нем жители районного центра стали заранее прибывать к центру поселка, чтобы в дружеских беседах в спокойной обстановке можно было пообщаться между собой. Быковчане ла-

комились шашлыками у продовольственных палаток, развернутых неподалеку на улице Куйбышева, там же ребятня могла приобрести сладкую вату. Прибывшие на мероприятие работники профсоюзов и быковчане, желающие поучаствовать в шествии, построились в колонну и вышли к сцене. Поздравили их с Первомаем глава Быковского городского поселения В.В. Сергиенко, глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин, заместитель Быковской городской думы В.Ф. Рулева, председатель районного совета ветеранов А.А. Збукарев, председатель районной профсоюзной организации работников образования Н.А. Образцова, руководитель местного отделения КПРФ С.В. Матвиенко. После торжественного митинга состоялся праздничный концерт, подготовленный артистами Быковского Центра культуры и досуга.

Водитель! Велосипед! Дорога!

ОГИБДД ОВД
по Быковскому району

Не удивляйтесь, дети тоже могут быть водителями, но конечно, не автомобиля, а велосипеда.

Велосипед – это не игрушка, а реальное транспортное средство. Поэтому, если у тебя есть велосипед, ты должен быть настоящим водителем и обязательно выполнять Правила дорожного движения.

Выезжать на дорогу, где ездят автомобили, разрешается детям только с 14 лет. До этого возраста на велосипедах можно кататься только во дворах, в парках, на стадионах.

Когда у тебя есть велосипед, хочется покатасть на нем друзей. Пассажира вы возите на багажнике или на раме. Так делать нельзя. При этом очень неудобно управлять велосипедом, да и пассажиру ехать не очень приятно. Даже небольшая неровность на дороге приводит к тому, что водитель теряет равновесие и падает. Вместо радости – слезы и травмы.

Некоторые ребята очень хорошо умеют водить велосипед и могут проехать, не держась за руль и убирав ноги с педалей. Это, конечно, очень сложный трюк. Но демонстрировать свои умения так категорически запрещено.

Перед тем, как сесть на велосипед, убедись в его исправности. Обязательно должны быть в порядке руль, тормоза, колеса, звуковой сигнал. Если что-то неисправно, от поездки нужно отказаться и заняться ремонтом.

Когда тебе исполнится 14 лет, не спеши выезжать на дорогу, даже если ты уже знаешь все Правила дорожного движения для велосипедистов. Наши дороги не приспособлены для безопасной езды на велосипеде. Поэтому даже опытному водителю порой нелегко приходится на дороге. Велосипед – неустойчивое транспортное средство: как только ты прекращаешь движение, он падает, поэтому будь осторожен. А на дороге тебе помогут основные правила.

Водителям велосипеда запрещается:

- ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой;
 - перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет, на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками;
 - перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;
 - двигаться по дороге при наличии рядом велосипедной дорожки;
 - поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении;
 - буксировка велосипедов, а также велосипедами, кроме буксировки прицепа, предназначенного для эксплуатации с велосипедом.
- Запомни:**
- велосипеды должны двигаться только по правой полосе в один ряд, возможно правее;
 - допускается движение по обочине, если это не создает помех пешеходам;
 - пересекать проезжую часть нужно только в качестве пешехода: сойти с велосипеда, найти пешеходный переход, перейти дорогу и перевести свой велосипед.

●ЕСТЬ ПРОБЛЕМА!

БЕРЕГООБРУШЕНИЕ: СОСТОИТСЯ ЛИ «ПЕРЕЗАГРУЗКА»?

Ольга ОСЬМАКОВА

Волжское водохранилище «съедает» землю одного из самых больших сел района, но в бюджете района и области нет средств на берегоукрепление. Каждый километр таких работ обходится в десятки миллионов рублей. Бездействие и ссылка на нехватку денег оборачивается не только экологическими, но и социальными проблемами. До майских праздников по инициативе районной и поселковой власти состоялось рабочее совещание с приглашением представителей федерального Управления эксплуатации Волгоградского водохранилища и областного комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Главного управления Министерства РФ по делам гражданской обороны, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий по Волгоградской области.

Рабочую встречу начали на проблемных участках. Их общая протяженность составляет 2,5 км. Из них 600 метров вдоль улицы Советской уже пробовали защитить от водной стихии. В 2007 году за счет федеральных средств провели гидро-технические работы методом каменно-щебеночной отсыпки призм. С тех пор специалисты Управления эксплуатации Волгоградского водохранилища ведут мониторинг подмыва берега в этом месте. Вот и на сей раз они прошагали по



К примеру, расстояние от берега до створа в районе водонапорной башни было 62 м, а стало 56. За год, итожат специалисты, произошло берегообрушение на 6 метров.

участку с измерительной рулеткой. К примеру, расстояние от берега до створа в районе водонапорной башни было 62 м, а стало 56. За год, итожат специалисты, произошло берегообрушение на 6 метров. В общем, волновая нагрузка и нескончаемые ветры продолжают делать свое разрушительное дело. По улице Советской расстояние от берега до одного из домов уже приблизилось к критической отметке. Решением районной комиссии его признали аварийным. Откуда брать деньги на возмещение ущерба?

Эти и другие вопросы обсудили уже за "круглым столом" в кабинете главы Кисловского поселения. До начала 2017 года районная и местная власти еще жили надеждой, что

берегоукрепительные работы в районе Кислово будут продолжены, поскольку в 2015 году объект был включен в федеральную программу. Но берега обрушиваются в районе Дубовки, что на правом берегу, в соседнем Николаевском районе. Саратовцы тоже сигналили «SOS!», поскольку в зоне берегообрушения находятся мощнейшие гидроузлы, промышленные производства и коммунальная инфраструктура.

На федеральные деньги претендуют многие волжские регионы. Но возможности программы не безграничны. Денег на всех не хватает, - дали расклад представители федерального Управления эксплуатации Волгоградского водохранилища. - Укрепить берег за областной счет мы не сможем. Это очень дорогостоящие мероприятия, - говорил на встрече представитель Облкомприроды.

В прошлом году главе Кисловского поселения А.А. Непокрытому пришел ответ из федерального Управления по поводу предстоящих берегоукрепительных работ. Такое воз-

можно, но в каком году - не указано. Более того, не раз подчеркивалось, что каждый вложенный федеральный рубль должен спасти три рубля от предстоящего ущерба. И этот экономический принцип незыблем при принятии решения на федеральном уровне.

Вот почему по таким малым селам, как Степана Разина, Нижнему Балыклею, было принято решение не о берегоукреплении, а о переселении жильцов, чьи домовладения оказались в аварийной зоне. Берегоукрепление райцентра, по словам первого зама главы администрации района В.В. Бондаренко, включено в программу по линии Облкомприроды на долевом участии областного и федерального бюджетов на 2018-2020 годы. Предполагается поэтапное выделение около 240 млн. рублей. Кислово - одно из самых больших сел района. О переселении речь не идет. Остается только строительство берегоукрепления. Поданная ранее заявка на участие в федеральной программе требует «перезагрузки». В общем, перед руководством района и Кисловского поселения ставится задача доказать цифрами и фактами необходимость включения в программу. Представитель Главного управления Министерства РФ по делам гражданской обороны, ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий по Волгоградской области готов поддержать руководство Кисловского поселения в том плане, что берегообрушение представляет угрозу инфраструктуре и жилому фонду, а в конечном счете, и жизни человека. В общем, впереди у кисловчан море проблем, решение которых потребует больших усилий.

НОВЫЙ ПОЖАРНЫЙ ПОСТ

Ольга ОСЬМАКОВА

Верхнебалыклейское поселение было незащищенным местом по пожарной безопасности. В летнее время из средств пожаротушения был водораздатчик, зимой ждали пожарных из райцентра в случае возгораний. Глава администрации района Н.К. Поволокина не один год вела переговоры с областным руководством пожарной охраны по открытию поста в этом селе.

Получив добро, дело сдвинулось с мертвой точки. Для будущего объекта администрация района выделила здание недостроенной еще при социализме котельной. Недострой перешел в распоряжение района. Позже его арендовало фермерское хозяйство, но и у хозяйственника планы по переработке не сбылись.

Многим сельчанам мы предлагали начать работы по реконструкции и оборудованию здания для пожарного поста, - рассказывает глава



Верхнебалыклейского сельского поселения Л.А. Колешина.

Несмотря на безработицу, большинство отказывались, поскольку не верили, что такое возможно. За дело взялись два односельчанина из числа водителей - Михаил Александрович Расков и Александр Владимирович Батаев. Им здорово помог местный фермер Халиб Ахмедов, который предоставил рабочих на весь период восстановления здания. А работы там было немало. Начиная от

С начала года Верхнебалыклейский пожарный пост стал структурной единицей 34 ПСЧ 12 отряда ФПС по Волгоградской области.

постройки кирпичных перегородок, возведения укрепленных гаражных ворот и до подведения всех коммуникаций: водопровод, электричество, септик. В реконструированном

здании был выполнен внутренний ремонт, установлены пластиковые окна. В самом помещении были обустроены санузел, душевые кабины и прочие бытовые удобства. В составлении всех техзаданий, организации работ очень много усилий приложили зам. главы администрации района В.В. Бондаренко, сотрудник отдела кап. строительства Н.С. Самопалов. Быковская пожарная часть подарила на новоселье холодильник. Из области пригнали пожарный автомобиль. Опять не без помощи со стороны главы администрации Быковского района Н.К. Поволокиной. Из бюджета Верхнебалыклейского поселения было выделено более 372 тысяч рублей. С наступлением тепла пожарные занялись обустройством двора. Они высадили туи, елочки, разбили цветочные клумбы и соорудили лавочки.

С начала года Верхнебалыклейский пожарный пост стал структурной единицей 34 ПСЧ 12 отряда ФПС по Волгоградской области. С начала года местные пожарные уже выезжали на три пожара: горел частный дом, близлежащая лесополоса и степь. В отведенное по нормативу время верхнебалыклейские пожарные прибыли на место происшествия и справились с огнем.

• УРОКИ НРАВСТВЕННОСТИ

О РАДОСТИ, ЛЮБВИ И СОСТРАДАНИИ...

Е. ГРЕБЕННИКОВА,
воспитатель детского сада,
с. Кислово

Как часто мы из средств массовой информации слышим о деградации общества, о падении нравственности у молодёжи. Когда же произошло упущение, почему мы получаем плачевные результаты? Не потому ли, что, возможно, уделяли в своё время мало внимания духовно-нравственному воспитанию тех малышей, которые в данный момент представляют молодое поколение нашей страны.

Дошкольный возраст – фундамент общего развития ребенка, стартовый период всех высоких человеческих начал. Сохранить человеческое в наших детях, заложить нравственные основы, которые сделают их более устойчивыми к нежелательным влияниям, учить их правилам общения и умению жить среди людей – все эти задачи нужно решать в стенах дошкольного учреждения. Коллектив Кисловского детского сада «Тополек» прикладывает все усилия, чтобы решались эти задачи. Как хочется, чтобы ребенок, покидая стены детского сада, выходил нравственно здоровым, с эмоциями радости, любви, сострадания. В работе по духовно-нравственному



направлению в детском саду сложились свои традиции: каждый год мы изготавляем открытки, поделки к Рождеству, к Пасхе, к Вербному Воскресению; участвуем с дошкольниками в конкурсах разного уровня, лепим из соленого теста жаворонков к празднику «40 Святых (Сороки)», веселимся на праздниках «Пришла коляда – отворяй ворота!», «Свет-

лая Пасха».

А еще мы очень любим встречать гостей. Мы призываем к гостям и всегда им рады. Гость, который к нам приходил перед Пасхой, удивил всех детишек. Это был священнослужитель отец Виталий.

В ходе беседы на вопросы отца Виталия дошколята отвечали так по-детски наивно и искренне, что можно

было умиляться этой встрече. А еще отец Виталий учил наших детишек наносить на себя крестное знамение. Когда мы провожали гостя, то услышали ответное приглашение в маленькую, но уютную Кисловскую церковь. Сколько радости было! В Чистый четверг (это была Страстная неделя перед Светлой Пасхой) мы всей группой дружно пошли в это святое место.

Мы не просто пошли, мы готовились посетить церковь – все ребята не завтракали и не пили водичку, даже не чистили зубы, т.к. знали, что сегодня они примут Святое Причастие. Была очень хорошая погода, светило солнышко, будто вся природа радовалась вместе с нами. Повязав девочкам косыночки и сняв с мальчиков головные уборы, мы тихо зашли в церковь. В это время шла служба. Надо было видеть, с каким интересом дети рассматривали все то, что находится в церкви. Дети удивлялись большому количеству икон на стенах, красоте резных узоров, и конечно, узнали отца Виталия. После службы отец Виталий с помощниками причастили наших дошколят. Они были такими серьезными, понимая всю важность происходящего. После обряда он провел беседу, в которой рассказал все о таинстве Причастия, о наступающем празднике. После таких встреч и посещений так светло и уютно на душе становится! А сколько впечатлений было у наших дошколят! Хочется поблагодарить всех работников прихода храма Казанской Божией Матери с. Кислово за их душевное гостеприимство. Теперь такое посещение станет традицией в нашем детском саду. Вот так наши дошколята сделали первые шаги к храму!!

НЕЗАКОННАЯ МИГРАЦИЯ НАКАЗУЕМА

Пресс-служба
Пограничного управления
ФСБ России
по Волгоградской области

В рамках противодействия незаконной миграции через границу Российской Федерации сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Волгоградской области на участке управления с января текущего года было выявлено и привлечено к административной ответственности более 200 нарушителей пограничного режима и режима государственной границы. Сумма штрафов составила около 100 тысяч рублей.

Стоит отметить, что в последнее время участились случаи нарушения режима государственной границы Российской Федерации, связанные с неадекватной высадкой и посадкой пассажиров на транспортные средства при следовании от государственной границы до пункта пропуска и обратно.

Также отмечаются попытки нарушения порядка пересечения государственной границы лицами, укрывающимися в грузовых поездах, следующих транзитом через республику Казахстан.

Пограничное Управление ФСБ России по Волгоградской области напоминает, что в Волгоградской области установлена пограничная зона на территориях, непосредственно прилегающих к государственной границе РФ с республикой Казахстан.

Указанные режимные ограничения направлены на обеспечение безопасности как жителей приграничных районов, так и лиц, прибывающих в приграничные районы с туристическими и хозяйственно-бытовыми целями.

Кроме того, пограничный режим способствует предотвращению браконьерства, сохранению природных и биологических ресурсов Волгоградской области.

Для получения пропуска (разрешения) на право пребывания в пограничной зоне необходимо подать заявление (ходатайство организации) лично либо через своего представителя или почтой.

Заявления (ходатайства) принимаются ежедневно кроме выходных и праздничных дней (с понедельника по четверг с 10.00 до 17.00, в пятницу с 10.00 до 15.45) по следующим адресам:

1. Приграничное управление ФСБ России по Волгоградской области: г. Волгоград, ул. Лесогорская, д. 67а.
Тел.: (8442) 39-68-67;

2. Отдел в г. Палласовка: Волгоградская обл., г. Палласовка, ул. 7 квартал, д. 11.
Тел.: (8442) 62-9-05;

3. Отделение в п. Эльтон: Волгоградская обл., Палласовский район, п. Эльтон, ул. Степная, 67.
Тел.: (84492) 56-9-61;

4. Отделение в п. Вишневка: Волгоградская обл., Палласовский р-н, п. Вишневка, ул. Новая, д. 1.
Тел.: (84492) 53-3-33;

5. Отделение в п. Кайсацкое: Волгоградская обл., Палласовский р-н, с. Кайсацкое, ул. Октябрьская, д. 1.
Тел.: (84492) 51-1-43;

6. Отделение в п. Торгун: Волгоградская обл., Старополтавский р-н, ул. Республиканская, д. 26.
Тел.: (84493) 46-3-80.

Образец заявления (разрешения) можно получить по указанным адресам дислокации подразделений.

Кроме того, заявление (ходатайство) на получение пропуска можно направить через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных (муниципальных) услуг».

Оформление и выдача пропусков Пограничным Управлением производится бесплатно без использования посредников из числа гражданских лиц.

Пограничное управление ФСБ России по Волгоградской области рекомендует гражданам оформлять пропуск заранее и напоминает, что пропуска выдаются сроком до одного года.

За нарушение правил пограничного режима статьей 18.2 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей.

• НОВОСТИ АПК

По данным отдела по сельскому хозяйству и продовольствию администрации муниципального района крупными сельхозхозяйствами района и КФХ продолжается сев яровых культур.

В настоящее время засеяно ячменя на площади 7 тысяч 800 гектаров, яровой пшеницы одна тысяча 500 гектаров, софлор - 220 гектаров, посевы однолетних трав (суданка) - 300 гектаров. Согласно плану сельхозтоваропроизводителям района в эту посевную кампанию необходимо засеять яровых культур 13 тысяч 740 гектаров, из них яровой пшеницы - 4 200 га, ячменя - 9100 га, сорго - 100 га, просо - 340 га. По данным отдела по сельскому хозяйству райадминистрации сев яровых в районе продолжается.

Радует глаз наших растениеводов состояние озимых. Их осенью 2016 года в районе было посеяно - 14 тысяч 837 гектаров. Озимой ржи - 8573 га и озимой пшеницы - 6264 га. Все посевы перезимовали хорошо и находятся в удовлетворительном состоянии.

Продолжается в животноводческих хозяйствах района весенний окот и отел. В настоящее время уже от 25564 овцематок получено 23617 ягнят, а от 2717 коров - 1802 теленка.

ОТКРЫТЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ УРОК

Елена РЯБУХИНА,
директор Быковского районного историко – краеведческого музея

Сотрудники нашего музея провели открытый экологический урок «Особо охраняемые территории Быковского района», посвященный Году экологии.

К встрече с учащимися 6 Б, 8 и 10 классов Быковской средней школы №3 (учителя Т.А. Дубовая, О.В. Рассохина, О.А. Гурдяева) научный сотрудник музея Т.М. Емельянова подготовила интересную презентацию. С экрана ребята рассматривали уникальные фотографии растительного и животного мира Быковского острова, Пришибо – Могутинской системы и Тажинского лиманов. Ведущая рассказала, что сейчас наступила пора цветения тюльпана Шренка, который в последнее время усиленно истребляется.

Много интересного узнали ребята о ландшафтном заказнике в районе Красносельцевского поселения. Его площадь составляет 5 гектаров. На этих гектарах запрещается



ся распашка, проезд, рытье луковок, сбор цветов, занесенных в Красную Книгу России.

Сотрудники музея пригласили на встречу к ребятам юриста Быковского Лесхоза О.М. Петрунину, которая рассказала о работе в природоохраняемых зонах, о правилах поведения в лесу, о том, как нужно много приложить сил и труда, чтобы в нашей климатической зоне

вырастить дерево. В заключение Оксана Михайловна передала активистам ТОС «Волжанин» (председатель Н.Ф. Дремлюга) два десятка саженцев крымской сосны. После мероприятия школьники и активисты ТОС «Волжанин» высадили эти сосенки у памятника воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и у обелиска жертвам техногенных катастроф.

СПОРТ

СПОРТ

СПОРТ



МИНИ-ФУТБОЛ В СТАРОЙ ПОЛТАВКЕ

27 апреля в Старой Полтавке прошел зональный этап Спартакиады обучающихся общеобразовательных учреждений Волгоградской области по мини-футболу. Быковский район представляла команда в составе учащихся Новоникольской средней школы (учитель физической культуры О.П. Бездетная) и учащихся Красносельцевской средней школы (тренер Быковской ДЮСШ Ю.А. Рыжов).

В результате жеребьевки в первой игре быковчане встретились со своими соседями - футболистами из Николаевского района. Победив в первой встрече со счетом 6:4, во втором матче нашей команде пришлось играть с хозяевами площадки с командой Старополтавского района. Счет этой встречи оказал-

ся 3:5 в пользу команды из Быковского района. В финальной игре с командой из Палласовского района удача была на стороне соперника. В результате наши юноши заняли второе призовое место. Лучшим нападающим прошедших соревнований был признан игрок из команды, представляющей наш район, Даниил Селезнев. Он сумел создать много неприятных моментов для вратарей команд соперников. Администрация Быковской ДЮСШ поздравляет ребят с хорошим результатом и благодарит водителя Солдатско-Степновской СШ Н.М. Кострюкова за безопасную поездку на соревнования.

СДАДИМ ГТО НА «ЗОЛОТО»

20-22 апреля в городе Волжском прошел финальный этап 22-ой Спартакиады молодежи Волгоградской области допризывного возраста. Допризывники соревновались в шести видах программы: беге на 100 и 3000

метров, плавании, подтягивании, метании гранаты и стрельбе из пневматической винтовки. В решающем этапе областных соревнований приняли участие более 200 спортсменов из 33 команд, представляющих муниципальные районы и городские округа нашей области и состоящих из юношей от 15 до 17 лет.

Нашу команду представляли Александр Соларев (Быковская СШ № 3), Антон Голованов (Быковская СШ № 1), Сергей Чередников и Максим Сонин (Побединская средняя школа), Павел Огай и Герман Тен (Приморская средняя школа), Данил Сорокин (Верхнебалыклейская средняя школа), Евгений Макаров (Новоникольская средняя школа). Наши ребята достойно выступили на Спартакиаде, а в некоторых видах спорта в личном первенстве им практически не было равных. Так, Антон Голованов показал хороший результат на стометровке, Александр Соларев в плавании, Евгений Макаров в метании гранаты, Герман Тен в стрельбе. Хорошие результаты продемонстрировали в подтягивании Антон Голованов, Павел Огай и Данил Сорокин. Кросс на 3000 метров более удачно пробежал Максим Сонин. Все этапы Спартакиады состояли из норм ГТО, и для ребят это стало генеральной репетицией перед весенней сдачей норм на «золотой» значок ГТО.

ПОБЕДИНСКИЕ КАЗАЧАТА – ЛУЧШИЕ!

23 апреля в городе Волжском в спортивном комплексе «Авангард» состоялось открытое первенство по казачьему рукопашному бою среди православных военно-патриотических клубов. Соревнования проходили под эгидой епископа Калачевского и Палласовского Иоанна, и в них приняли участие более 200 спортсменов из различных команд.

В первенстве состоялись и курсанты военно-спортивного патриотического клуба «Казачья лава» из Побединского сельского поселения.



Победителями соревнований стали Александр Клочков и Иван Шелудков. Второе место заняли Родион Нуржанов, Максим Сонин и Сергей Чередников. Третье призовое место занял Иван Фархутдинов. В этот день также бились за призовые места Дмитрий Никифоров, он был награжден грамотой «За волю к Победе» и Анатолий Оводков.

Призеры соревнований были отмечены грамотами и медалями. Победителям вручены кубки. Проведенное первенство стало примечательно тем, что на нем проводился отбор на чемпионат России по казачьему рукопашному бою, который состоится в Подмосковье в мае текущего года.

Следующая поездка, которая запланирована у курсантов клуба, состоится 13 мая в «Садах Придонья» в детско-оздоровительном лагере имени Гули Королевой, где пройдет масштабная военно-патриотическая игра «Мы живем на Дону». Туда отправится команда, состоящая из шести курсантов, среди которых будут и две девочки. Все участники – в возрасте от 14 до 17 лет.

Готовятся в клубе «Казачья лава» и к проведению ежегодного традиционного открытого турнира Быковского муниципального района по рукопашному бою, посвященного Герою России Сергею Арефьеву, кавалеру двух орденов Мужества Павлу Носаеву и выпускником ПВСК «Десантник». Бой состоится 28 мая на территории Побединского сельского поселения.

Реклама ПРОДАМ

✓телку, 10 дней.
Тел.: 8 9272500793.

✓точку. Имеется вода, газ, свет, рядом асфальт.
Тел.: 8 9377371760,
8 9270677561.

Реклама КУРЫ-НЕСУШКИ

ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ
БЕСПЛАТНО.
Тел.: 89613245439.

Услуги

УСТАНОВКА Реклама
●натяжных потолков в короткие сроки;
●пластиковых окон.
Тел.: 8 9275002924
8 9023601945

Реклама ***
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по району, области, России на ГАЗели «Фермер» (термобудка).
Тел.: 8 9377144013.

Внимание! Реклама
собственников земли!
ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ земельные участки, доли в земельных участках и земельные паи.
Тел.: 8 9030235860. Ольга Анатольевна.

СДАМ КОМНАТУ

со всеми удобствами людям без вредных привычек.
Тел.: 8 9275261970.

Реклама

СПРАВКИ О РЕКЛАМЕ

В ГАЗЕТЕ

ПО ТЕЛ.: 3-15-85.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), почтовый адрес: 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», контактный телефон 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания двух земельных участков, образуемых в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория администрации Красносельцевского сельского поселения, в границах бывшего АО «Совхоз Красносельский», кадастровый номер 34:02:000000:53.

Первый земельный участок площадью 18,0 га в 4,1 км. южнее с. Красноселец, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:53.

Второй земельный участок площадью 7,4 га в 3,0 км. южнее с. Красноселец, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:53.

Заказчик работ: Аршимов Арман Шакиулович.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Красноселец, ул. Новостройка, 35.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник – пятница с 9.00 до 16.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 13.06.2017 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** пер. Центральная, 5, с. Красноселец, Быковского района Волгоградской области.

СОЛДАТСКО-СТЕПНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СОЛДАТСКО-СТЕПНОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ 02 мая 2017 г. № 47/88

О проекте решения «Об исполнении бюджета Солдатско-Степновского сельского поселения за 2016 год»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ, Устава Солдатско-Степновского сельского поселения Быковского муниципального района **Солдатско-Степновская сельская Дума РЕШИЛА:**

1. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета Солдатско-Степновского сельского поселения за 2016 год» (приложение 1).
2. Назначить публичные слушания по проекту решения «Об исполнении бюджета Солдатско-Степновского сельского поселения за 2016 год» на 16 мая 2017 года 14.00. Провести публичные слушания в здании администрации **по адресу:** Солдатско-Степное, ул. Мира, 50.
3. Объявление о проведении публичных слушаний опубликовать в районной газете «Коммунар».
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Е. ДЕМИДОВА,

глава Солдатско-Степновского сельского поселения.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

04.05.17 - 10.05.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
04.05	+21... +23	облачно	5,4
05.05	+14... +16	облачно	6,6
06.05	+17... +19	ясно	5,9
07.05	+19... +21	ясно	6,1
08.05	+18... +20	пасмурно	7,5
09.05	+13... +15	дождь	11,2
10.05	+14... +16	облачно	8,3

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.
Время подписания номера в печать: 3.05.2017 г.
по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 755 Тираж 2609